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lörvény módositásának hiteles szövege 
Litvinov szovjet népbiztos Berlinben Papen kancellárnál 

Elnökölhet e miniszter a vasut 
igazgatósági ülésén? 

Hosszura nyulik a vasut szervszeti szebályzatának vitája a kamarában 

Bukarestből jelentik. A kamara délelőtti 
ülésén dr Lupu njból az Ardealul hajóvásár- 
lás ügyét teszi szóvá. Mirtót ebben az ügybe 
jélrevezették és az a levél, amelyet Mirto fel- 
olvasott, csak fele a Vlastopol levelének. 

Mirto: Amit kapiam, azt teljes egészé- 
ben felolvastam. 

Dr Lupu: Mirto ur nagyon intelligen 
ember, de felületes. Meg kell, hogy állapitsuk 
ha Romániában nem kellene kétszer annyi 
baksist fizetni mint amennyi adót, akkor mi 
teiiel mézzel folyó Kanaán volnánk. Kérem 
Mirto urat, aogy rendeljen el vizsgálatot és 
akkor majd megállapíttatja, hogy saijnos, ne- 
kkm van igazam. A 

Mirto felolvassa ujból Viastopol levelét 
amely szerint ő „egy semmi ember" oktalanul 
és alaptalanul támadja. 

Lupu: Ha Mirto ur ilyeneket hoz fel, ak- 
kor ő is egy sermnmi ember. * 

Pop Cicio elnök Rendreutasitja Luput és 
felhivja, hogy hövesse meg a megsértett mi- 
hisztert. Lupu huzakodik, majd tárgyalások 
kezdődnek, végül is Mirto megállapitja, hogy 
Vlastopol nem Lupura érti ezt a sértő kitételt 
-Akkor én sem a Mirto miniszter urra 
Ertettem - mondja Lupu - és ezzel az ügy 

van fejezve. 
Cosmiusna (lupista) tiltakozik az igazság 

alnul magas telefondijak ellen és kéri, hogy 
4 kormány interveniáljon a telefontársaság- 
tál, a dijak lezállitása érdekében. 

Virgil Pep az üvegkartell ellen beszél. 
Romániában il12 lej egy tábla üveg, holott 
jak 25 leiben szabadna kerülnie. 

Mirto: Meg ifogjuk rendszabályozni a 
tartelelket és az árakat letörjük. 

Cuza: Mirto urnak ez a kijelentése kö- 

elező a kereskedelmi miniszter arra is? 
MMirto: A tárgya programjában benne van 

Ogy harcolni fogunk a kartellek ellen. 

Tekintettel arra, hogy a parlament ülés- 
wakát a jövő szombaton be fogják rekeszteni 
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árnap is lesznek ülések. 
Mdig naponta három ülést tartanak és va- 

(Bukarest) A kamara délutáni ülé- 
sén loytatták a Cír. szabályzatának 
8 ik szakaszáról szóló törvényjavaslat 
tárgyalását. 

Negura liberális képviselő teljesen 
céltalannak látja, hogy a vasut igazga- 
tósági ülésén a miniszter elnököljön 

Mirtó miniszter ezt azért tartja 
szükségesnek, mert igy a miniszter az 
ügy ismerete mellett vétójoggal élhet, 
mig eddig ugyanezt az ügyel szorosabb 
ismerete nélkül gyakorolta. 

Mussolii 

miminiszter pénteken Hendersonhoz, a lesze- 
relési konferenlia elnökéhez levelet intézett. 
A levél kifejti, hogy a német delegátus a ju- 
lius 23-án hozott határozat előtt kijelentette 
hogy a határozatban foglaltakat kénytelen 
elvetni, mert ennek értelmében a felfegyver- 
kezett országok leszrelési kérdését nem lehet 
"megoldani. Németország ezért nem vehet 
részt a leszerelési konferennián mindaddig, 
mig az egyenjoguság kérdése kielégitő ren- 
dezést nem nyer. A német kormány ugy véli, 
hogy a versailelsi békeszerződésben megál- 
lapitott mértékre kell leszállitanmi 

valamennyi állam hadseregének a lét- 
számát és nem szabad megkülönöbözte- 
téseket tenni. 

A német kormány az egyenjoguság kérdésé- 
nek gyorsabb elintézése végett diplomáciai 
tárgyalásokat is kezdett, de kielégitő ered- 
ményt sem ezzel, sem a francia kormányhoz 
eljuttatott jegyzékkel nem ért el és igy nem 

küldi el a megbizottiát a szeptember 2liki 

-
 

Berlinből jelentik. A birodalmi külügy- ; 

Kölcsön nélkül nem vezet- 
hetjük az országot 

Bukarestből jelenük. Érdekes jelentés 
folyt le a kamara pénzégyi bizottságának teg- 
napi ülésén. Az egyik törvényjavaslat tárgyalá- 
sánál több ellenzéki felszólalás hangzott el, 
amire Mironescu pénzügyminiszter idegesen 
felugrott. 

Mit tudják önök, hogyan fizettem, én 
eddig a tisztviselőket és nyugdijasokat, de 
hogy ezután hogy fogom éket fizetni azt! 
magam sem tudom. Külföldi kötelezettsé- 
geinknek eleget kell tennünk minden áron, kü- 
lönben nem kapunk hitelt, amelyre pedig fel- 
tétlenül szükség van, mert kölcsön nélkül nem 
tudjuk sokáig vezetni az ország pénzügyeit. 
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leszerelési tárgyalásra, hanem csak élénk fi- 
gyelemmel kiséri az ott történteket. 

A francia válaszjegyzékre a német kor- mány nem rellektál, ellenben 

a további diplomáciai tárgyalásoktól 
nem zárkózik el. 

Londonból jelentik. Henderson ma indul el! 
Genibe a leszrelési konferenciára. Sir John 
Simon külügyminiszter pedig kedden érkezik 
meg. 

Londonból jelentik. A Reuter iroda félhi- 
vatalos jelentése szerint Msssolini mindent 
megtesz, hogy a német kormánynak a fegy- 
verkczés egyenjoguságának az érdekében ki 
fejtett követelését elfogadtassa. Grandi lon- 
doni olasz követ az angol külügyminiszter- 
nél fog inerveniálni aziránt, hogy a francia 
külpolitikát liberálisabb szellen. elfogásra 
terelje. Amennyiben Olaszországvagciója nem 
járna kellő eredménnyel és igy tlekintélye 
csorbát szenvedne, ugy akkor Olaszországi 
szakit a Népszövetséggel. 



Vadásszá avatfa Mihály 
nagyvajdát Károly király 

vadászaton 
Hatszor vert a király fenyőgallyal 

a bánáti 

aki igy va 
(Temesvár). Macedónia község határában 

legnap folytak le a királyi vadászatok, Csáko- 
va a 
utolsó vasuti állomása. onnan autón tette meg 
az uralkodó, a trónörökös, Mihály nagyvajda 
és a kisérele az utat a vadászterületekig. A 
különvonat ablakában pontosan fél kilenckor 
lelent meg az uralkodó, hogy kocsiba szálljon. 
Balkezével a nagyvajdát ölelte magához és fo- 
gudta a Baliff tábornoknak, a koronabirtok 
adminisztrátorának, továbba Bianu sziguranca 
vezérigazgatónak felentését. Kint a macedóniai 
határban megjelent Werbiezkgy Gyula erdő- 
mérnök, udvari vadászati adminisztrátor, aki 
ezt a vadászatot rendezi és jelentést tett a 
királynak. Ofelsége mellett ott álit Werbiczky 
Lipót Ofelsége fővadásza, egyebként kisjenői 
földbirtokos, aki öccse jelentése alapján most 
ossza ki a szerepeket, C maga Ofelsége mel- 
lett maradt, öccse és Max Bileich, európai 
hevü pteparátor - állatkiiömő. - aki már 
több afrtkai expedición is résztvett, a nagyvajda 
mellett kaptak beosztást. 
A trónörökös ma vett részt először vadá. 

szaton. Ofelsége odainti az egész társaságnt, 
köbli az urakkal, hogy a nagyvajda ma del- 
előtt -olyamán hat foglyot ejtett, ünnepélyes 

Mihály nagyvajda 
(Bukarest) Mihály trónörökös, a temes- 

megyei vadászatról visszafelé utaztában Aradon 
kiszállt az udvari vonatból és Kurticson ke- 

Mint ismeretes, a budapesti főör- 
vényszék vádtanácsa vizsgálati fogsá- 
got rendelt el Szilágyi Klára ember- 
gázoló, urvezető szinisznő ellen. A szi- 
nésznő védője folyamodást jelentett be 
iyvvvv vvvvvvvvvvvvvvE? vvvvvvvVVV vv"vv 

„Avarescu marsall a Habsburgok 
ügyvédjének 

(Bukarest) A „móődlingi keresztelő" 
körüli polémia tovább tart. A „Patria" 
Habsburg ellenes cikkére legutóbb 

kis mezőAáros volt az udvari különvonat 

majd a román vadászegylet jelvényét sajátke- 

Ma, vasárnap esfe 8 órakor 
a Székesegyház udvarán másodszor utoljára : 

.. 
A budapesti tá 
jóváhagyta az embergázoló 
szinésznő vizsgálati fogságát 

hogy a magyar parlament egy belső 

is trónörökösre, 

i: a nagyvajdát 

Mul komoly arcot i a 
nagyvajda és a király tesznek ugy, mintha va- 
kleni ltat vulna szó. Ahogy 
apa és fiu ezt a vadászoknál komoly szertar- 
tást végigjátszották, ebben a jelenetben valami 
olyan bájos, finom és előkelő, amellett humo- 
ros és tréfás is volt, ahogy azt a világ legelső 
szinpadának művézzei sem tudják utánaját- 
szani. 

Ofelsége az egyik bokorról sajátkezüleg 
letört egy kis palcikát, majd az urak kört al- 
kottak, a kör közepén ott feküdt az első fo- 
goly, melyet a nagyvajda életében lőtt. Régi 
vadászregula szerint a fővadász ebben az eset- 
ben a király, dovakommandóra a nagyvajda 
az általa lőtt első fogoly felé hajolt és a fő- 
vadász, tehát a király, a pálcikával - közben 
cigaretta a szájában - annyi botütést mért a 
nagyvajda combjára ahány loglyot ejtett, Te- 
hát hat ütéssel Waldgerecht vadásszá avatta. 

züleg tüzte fia sapkájára fia sapkájára és hom- 
lokon csókolta a nagyvajdát aki azután kezet 
fogott az összes urakkal. 

.... 

Londonba utazott 
resztűl utazva, elhagyta az országot. A trón- 
örökös Németországba utazik, édesanyja látoga- 
tására, 
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50 lei. 

bla vádtanácsa 

Kezzhenn 

be a vizsgálati fogság elrendelése ellen 
Tegnap foglalkozott a tábla vádtanácsa 
a fellolyamodással és jóváhagyta szi- 
nésznő vizsgálati fogságát. 

csapott fel" 
Averescu marsal! válaszolt és azt írta, 

szines, 

törvényen kivül semmiléle nemzetközi / 

szerződés nem tltja a Habsburgok 
trónraemelését 

Jachariás, a „Patria' főszerkesztője vá 
laszol a lap tegnapi számában (Boila 
irta az első cikket is.) 
nem mondta Averescunak, hog 
teszi a marsall, ha köztársasági polii. 

kát üz hanem azt mon logy: konzekvens maradt 
itába száll a marsali azon meg 

állapitásával, hogy a Habsburgok res. 
taurálását nem tiítják a békeszerződe. 
sek. „Averescu marsallnak, aki , 
Habsburgok legujabb ügyvédje, tudnia 
kellene, hogy trianóni békeszerződés 

benne van, hogy az „osztrák ma. 
gyar monarchia megszünt létdzni. 

A Kinizsi ma Szalontán 
játszik ; 

A fiatal másod osztályu csapatnak nagy 
előretörésesi sikerült feljutni az elsőosztályu 
csapatok közé és ma már sor kerül első baj- 
noki mérkőzésére a szalontai Nsc ellen. Ezen 
első mérkőzésen a csapat minden körülmé- 
nyek között igazolni akarja, hogy méltán 
vesz részt az első osztályu csapatok között 
A csapatot számosan kisérik, az indulás déli 
1 orakor lesz a Kolozsvári ucca 75 szán 
alól. Kisérődij oda-vissza 40 leji. 

A margittai Victória visz- 
szalép az őszi bajnokságtól 

A jóképességü másodosztályu Viktorlá- 
nak az a szándéka, hogy visszalép a bajnoki 
küzdelmektől. Ennek oka ismeretlen, mert 
a Viktoria éppen azon videki csapatok közé tartozik, melyek az utóbbi időben a legszebb 
sportsikereket érték el és kilépésük a további 
iküzdelmekből csak veszteséget jelentene a 
bajnoki vetélkedésben . 

A muai sportprogram: 
förekvés-Crisana, Károly pályán fél ő 

órakor. 
Törekvés kombinált-Crisana kombinál' tfél 4 órakor a Károly pályán. Kinizsi Nsc bainoki Szalontán Nac 1.Nac csikók, Károly pályán dél 

Meleelőtt fél 11 órakor . 
iiúsági mérközések a Rhédey-kerti pá- 
Iyán egész délelőtt. 

mMoz 
I 

Arta Film műsora 
a Filmpalace helyiségében 

Vasárnap délelőtt 14-kor: NÁDASSY és 
BEREGI nagy kabaré előadása! Két órá! 
betöltő nevetés. 10 és 12 lejes helyárak. 

Vasárnap délután fel 4, fél 6, fél 8 és 10 EZT LÁTNI KELL (Férjhez adandó lányok 

dalok. Fél 4 orakor olcsó helyár. Előzőles hangos pótkép. Utolsó nap. ás 
Jön a szezon nyitó nagy előa ó MONTE CARLÓ BOMBÁZASA 04 

Szinház-mozgó keti műsora: 
Vasárnap fél 4, fél 6 , fél 8 és 10 órakot 

AZ ÁRULÓ. Edgar Wallace izgalmas büm 
ügyi regénye német hangosfilmben. 

Vasárnap délelőtt 11 órakor: HAROLI LLOYD: LÁBAK ELŐNYBEN. Matiné. 
Hétfő: AZ ÁRULÓ. 

Boila szerint ; 
ogy jól 

látványos, revüopcrett. Tánc, zene 



Csűtörtökön dőlt el az első sakor. és liszt: 
bolánk zimeny aa amin ! 

nyerők. Eddig 4 ekradi
 és idé 

pedig a következők: 

10 kiló nulás lisztet ayertek. 

3542 sz. Szatmári Ferencné, T. 

lomban agzáe a véletlen játéka folytán mégis lisztet 
1 söves cukrot nyertek: 3159 eom László nyug. rendőrbiztos, 

Nagyváradi szoaldemőktata párt. 
A 6-k nyerő még nem jelentkezett. 
Ujabb cukor és liszt tombolánk e Réten jár le 1ő lapfejjel. t már 10 olvasónk 

g nyernik. 
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November 6-ára irták 
ki a német birodalmi 
gyülési valasztásokat 
Litvinov szovjet népbiztos berlini látogatasa Papen 

kancelárnál és Neurath külügyminiszternél 

Berlin) A német közvéleményt tegnap szemben. 
több bel és külpolitikai esemény érdekelte. Az Párisi jelentéarról számol be, hogy Hossch 
első és legfontossabb az uj választások kiirásá- báró, párisi német követ tegnap hosszabb láto- 
hak elhatározása. Erről az alábbi hivatalos je- gatást tett Herriot miniszterelnöknél. ! 
tentést adtak ki: Végül a legérdekesebb esemény, amely 
A német Birodalmi kormány tagjai szom- ról a Wolf ügynökség ad számot és amely 
bafon minisztertanácsot tartottak, amelyen el- igy hangzik: 
határozták, hogy a német birodalmi gyülézi vá- Litvinov külügyi népbiztos, szombaton 
asztásokat november 6-ára tüzik ki. Genibe való utaztában Berlinbe érkezett és 

Londoni jelentések szerint az angol kül- látogatást tett Papen kancellárnál és Neurath 
Egyminiszterium közőlte a sajtó képviselőivel, külügyminiszternél. A külügyminiszter ebédet 

vasárnap ismerteti a britt kormány fel- adott- kelee na zelete. 
logását Németország gvetea egyzékével 
vvvevvvevvvvvvVV1 vv v e 

atg0 tesak sd Magykeat. Mank 

Telegd, El. mg heymtek te 
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szerü, közismert moziszakember vette 

slágerével, 
lmumel nyitja meg szeptember 22.-én az uj Film- 

Megnyilt a 

akereskedeimi Csarnokban. Mindenki nézze meg! 
Vidékieknek az összes autobusz felourjegyeknél negy kedvezinény. 

Fe iszével el leltegyverzeti . rablók 
saját villájában meggyilkolták 
EDerle nagykereskedőt 

zajra elősiető leleségét jejszecsapásokkal megsebesítették 

emesvár) Eberle Christian ismert her- 
rölelizdőt nagykeréskedőt tegnap éjszaka 
tablók támadták meg és fejszecsapásokkal 
agyonvarték. 

k Eberle Christian tegnap érkezett meg 

e 

hussal etették 
voltak lelfegyverezve. 

Eberle, ki álmából felébredt, az uri- 

magát és lejszecsapásokkal agyonverték. 

sul osan megsebesitették. 

amtobusz járat 

Indul Clujról a Főposta melletti au- 

meg. A banditák fejezékkel 

Miteldőj: : ÖradeaCluj vagy Cluj-Ora- 
ézobába sietett, ahol a 3 betörő rávelette 

A zajra besietet felesége, őt a betőkők. 

Eberle nné válságos állapotbaan 
sosi kezelés alatt áll, valószinütlennek tart- 
, hogy sikerül megmenteni. Az 

kulesfürdőre. A trapédia közelebbi rész- 
egyelőre még ismeretlenek. Az első 

lentések annyit közölnek, hogy hajnaltá 
an ismeretlen tetesek álkulcs segitségé 
ehetoltak Eberle vitájába A két vadász- 

l/véni hogy. a kutvákai sjözüleg méraegs 

zás. Eóg üzembiztos autobuszok 

u nem jelezte a behatolókat, ugyhogy t enk esak gyelmesek a 

"ieltek, míre a betörük anélkül, hogy egy 
llér is elvihettek volna, elmenekül, 

iöjáran 
áltozásra nincs fulálás, 
a veevvvvvvvvevvvvvvvvvvv] 

l ee ns ma választ Svédország 
Stockh imból jelentik. Svédországban 
és holnap folynak le a képviselőválaszé 

1 Az eredményt előre nem lehet meg- 
azonban valószinü, hogy az egyes 

lpártok mandátumainak számában nem lesz 
nagy eltolódás. Svédországnak 230 képvise- 
lője van és eddig pártok szerint a következő, 
képen oszlott meg a számuk: 73 konzerva- 
tiv, 90 szocialista, 27 agrárpárti, 28 népbárti! 
éső8. kommumnista. 

Jobb jövőt várhatunk 
a stresai konferencia utámn 

Stresából jelentik. A közép- és keleteu- 
rópai álalmok gazdasági megsegitése tárgyá 

ban a streai értekezlet arra a megegyezésre 
iutott, hogy a gabonanemüek érték revalori- 
zálására vonatkozó alap 

75 millió aranyirank lesz. 
Az érdekelt agrárállamok részben közvetlen 
hozzájárulás formájában, másrészt kétoldalo 
szerződésben biztosiított kedvezmény elakjá 
iban veszik fel. 

1 Németország az akcióban a kétoldaló 
szerződés alapján vesz részt. 

ij vezetes a varadi 
Filmpalacenál 

Nagyvárad egyik legkellemesebb szórako- 
zó helye, a Filmpalace mozgószinház október. 
22-én uj kezekbe kerül. Kovács Iván, a nép- 

át a 
mozgószinházat, és az idény egyik legnagyobb 

a „Montecarlo bombázása" cimű 

palace mozgót, amely ettől az időponttól kezdve 
mindennap fog előadást tartani. 

Kovács Íván a napokban több külföldi 
Elmeentrumban járt és sikerült neki a egész 
„Ufa', „Metró", „Eox", Paramount sláge- 
rett lekötni. 

Jó műsor, olcsó helyárak. kellemes helyi y 
ség, ezek az uj vezetés ala került Filmpalace 

elvel és a közönség bizonyára méltányolni ie 
fogja a mozgószinház igazgatóságának igyeke- 
zetét. 
a 

Elgikstálatos ek ala ta ebmszánta 
... 

ede Autobuse S, A. 

Oradsa-Giuj között 
Mindennap rendszeres járat 

ladul Oradeáról Piata Unirii 
Eekete Sas palotától 
délutlán 3 óra 30 perckor 

tobusz állomástól minden reggel 

dea 209 léi, returjegy 360 lei. 

Bagebb felvilágositások telelonon 375 
szám megkérdezhetők. Kényelmes uta- 



A konverziós törvény módosiításáról 
szóló javaslat hiteles szövege 

Mironescu pénzügyminiszter a kamara pénteki ülésén nyujtotta be 
(Bukarst) Hosszu hónapok izgalmas ta- 

nácskozásai uán, végre a kamara pénteki ülé- 
sén Mironescu pénzügyminiszter beterjesztet- 
te a konverziós törvény módositásáról szóló 
iavaslatot. A javaslatot szétosztották a képvi 
elők közt és alkalmunk van azt alább ismer 
etni. A törvényjavaslat a következőket tar- 
talmazza: 

1. Felfüggesztik 18 hónapra a mezőgaz- 
dasági adósok és hitelezők közötti viszony 
tisztázása. 

2. Az 1932 április 19-i törvény hatáskö- 
rébe eső mezőgazdasági adósságok nem hajt- 
hatók végre 6 hónapon keresztül. Ezen idó 
alatt kötelesek leijáró váltóikat megujitani. A 
megujitás bélyegmetes. E 6 hónap alatt tiz he 
táron aluli területek tulajdonosai 4 százalék, 
annál nagyobb földbirtok tulajdonosai 5 száza 
lék kamatot fizetnek. A kamatok három ha- 
vonként iizetendők a kihirdetés után, mindig 
a három hónap végén A kamatíizetés eltmu- 
lasztása esetén a hitelezőknek joga van bé 
lyegmentesen eljárás inditani a kamatbehajtás 
végett. Akik a hat hónap alatt nem uiitják 
mex lejárt váltóikat, eivesztik a jelen törvény 
iztositotta kedvezményeket. 

3. A hat hónap lejárlával a mezőgadaz- 
ei adósok ujabb 12 havi meghosszabbi- 
ást élvezhetnek a végrehajtások felfüggesz- 
tésével, amennyiben váltóikat meghosszabbi- 
ották. E 12 hónapban a 10 hektárnál kisebb 
erületek tulajdonosai ismét 4 százalékot, 
n nagyobb földtulajdonosok a Banca Nationa- 
la kamatlábával egyenlő kamatot fizetnek. A 
kamat az első három hónap végén és azontul 
negyedévenként fizetendő. 

4. A jelenlegi törvény kedvezménye alá 
esik a) akik egyedül müvelik a földet, ameny- 
nyiben jövedelmüknek legalább hatvan szá 
zalékát kimutathatóan mezőgazdaságból szer 
zik. Földmunkások, tanitók, lelkészek, mester 
emberek, 10 hektárnál kisebb földbirtokosok 
nem kötelesek igazolni ezt a hatvan százalé- 
kot c) amennyiben a kérdéses földhitel 1931 
január 1 előtt nyujtatott, igazolni kell, hogy 
nem terheli 20.000 leinél nagyobb adósság 
hektáronként a szántóföldet, 35.000 lejnél na- 
gyobb a gyümölcsöst, 50.000 lejnél nagyobb 
adósság pedig a szöllőbirtok hektárját, 

Mezőgazdasági adósságnak tekintik min- 
Hen beruházás, földmunka, épitkezéss ültet- 
vény, csatornázás árvizek tüzek és jégeső - 
pkozta károk helyreállitására felvett kölcsö- 
hök. Azok az adósságok amelyek 300 leit 
hektáronként meg nem haladnak, nem konver 
áltatnak magánosokkal és pénzintézetekkel 
kzemben, mig hitelszövetkezetekkel szemben 
lennálló adósságok hektáronként hatszáz lej 
g nem esnek a törvény hatálya alá. 
zálog papirokra kapott kölcsönök sem. 

5. A végrehaijtások felfüggesztésének ide- 
jén az adósok és hitelezők felhivatnak, hogy 
barátságos megegyezés utján állapitsák meg 
az adósságok végleges összegét és annak me- 
vőgazdasági jellegéi. A megegyezés irásban 
kötendő és látamoztatandó 10 hektáron aluli 
birtoknál a primár, annál nagyobb területen 

az illetékes járásbiró által. Nézeteltérés esetén 
az előző konverziós tövényben megállapitott 
közegek illetékesek. A biróságok kötelesek - 
2 legnagyobb sürgősséget kimondani, elsőbb- 
"ségi jogot adva minden más perrel szemben. 

Minden a 12 hónap alatt teljesitett fizetés 
- a kamatokon kivül - kétszresen számit, 
tivéve a népbankokat és szövetkezeteket. ame- 
lyeknél a fizetések 25 százalékát külön beszá- 
mitást fognak jelenteni. 

7. 0i vannak zárva a 
elól: 

a) akik az államtól kértek szanálási köl- 

törvény hatálya 

ssönt és abban a atabilizációs terv alapján ré- 
ezesültek is. 

b) bankok és pénzintézetek igazgatósági 
tagjái, eenzorai, ügyészei és általában olyan 

a szóbanforgó kölcsönöket 
8. Azok az összegek, amelyeket az 1932 

április 19-iki törvény alapján az illetékes bi- 
róságoknál bejelentettek, véglegeseknek fogadják 
el és azokon váltóztatni nem lehet. I 

9, Azok a pénz és hitelintézetek, ame- 
lyeknek válrótláécája legalább 40 százalékban 
mezőgazdasági jellegü, jogot formálhatnak prra, 
hogy 18 hónap alatt betéteiknek csak egy ré- 
szét fizessék vissza vagy egyszerre, vagy havi 
részletekben, - Erre vonatkozólaa kérvényt 

nyujtanak be a Banca Nationalahoz és Vissza. 
nz an utasitás esetén joguk van atörvényszéktől kérn 

vállalatok vezetől, akik saját intézetüktől kapták ogorvoslatot. 
k 10 A Banca Nationala az 1932 ápril, 
19-i tőrvény felmerült és a jelen törvény fel 
merülendő összes kiadásait a banknál levő im 
mobilizált váltók inkasszójából fogja fadezni. 
111 Az 1932 április 19-i törvény 3.l 

szakaszának 9-ik bekezdése, amely előirja, ho 
gyan kell a földet megművelni, hatályon kivül 
helyeztetik, 
12 Mindazok a törvények és rendelkezé. 
sek, amelyek a jelen törvénnyel ellentétesek 
hatályukat vesztiki 

Negyvenöt millió lejt kap- 
nak a mezőgazdasági ka- 
marák vetőmagra 
A gazdák terményben izethetik vissza 

a vetőmagot 
(Bukarest) A földművelésügyi miniszter 
tegnap, 45 millió lejes kölcsönt velt 
fel a Banca Nationalánál, amely ösz- 
szeget a mezőgazdasági kamarak ré- 
szére bocsátja velőmag beszerzése cél- 
jából. A löldművelésügyi miniszterium 
kötelezettséget vállalt, hogy a kölcsön- 
vett összeget ez év december végéig 

viszafizeti a Banca Nationalának. 
A nminiszleriumooz leérkezett jelen- 
tések szerint, ezideig a gazdák kisszám 
ban jelentkeztek vetőmagért, ami azt 
bizonyitja, hogy a gazdáknak niucs 
pénzü A miniszter most tervezelen 
dolgozik, amey szerint a gadák termé- 
szetben fizethetik visza a vetőmagot. 
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RADIOMUSOR 
HETEFO: 

BUKAREST. 11: Gramofon. 4: Rádióze- 
nekar. 6 40: Gramofon. 7: Kamarazene. 7.45.: 
Rogalski és Silvestri zongoramüvészek hang- 
versenye, 8.15: Theodorescu: Négyes. 

BUDAPEST. 9.15: A m. kir. államrendőr- 
ség zenekarának hangversenye. Vezényel 
Szöllőssy Ferenc. 12.05: Kóczé Antal és ci- 
gányzenekarának zenéje 4: Asszonyok tanács- 
adója. 4.45: Időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 
5: Dr. Lindmayer Béla előadása. 5.30: Hang- 
verseny. Közremüködik Farkas Márta (hegedü) 
Rédey Klára (ének) és Zala Lili (zongora) 
Zengorán kiser Polgár Tibor. 6.45: Német 
nyelvoktatás. 7.15: Gramotonhangverseny. 8: 
Kiss Ferenc előadóestje. 8.45: Időjelzés, hi- 
rek. 9: Fall Leő-est a zeneszerző halálának 
éviordulója alkalmából. Ismertetől mond Far. 
kas Imre. Közremüködik a m. kir. Operaház 
tagjaiból aldkuit zenekar. Halász Gilta és 
Rösler Endre. Vezényel Nagypál Béla. Utána 
kb. 10.15: Időjárásjelentés. Majd: ld. Kiss 
Béla és cigányzenekarának zenéje a Gellért- 
szállóból. 

KEDD: 

BUKAREST.. 11: Gramofon, 12: Gramo. 
fon. 4: Motzoi-zenekar. 6.40: Gramofon. 7: 
Rádiózenekar. 7.45: Barbu Aca énekesnő. 
8.05: Rádiózenekar. 

BUDAPEST. 9.15: A m. kir. Mária Te. 
rézia 1. honvédgyalogezred zenekarának hang- 
versenye. 12.05: A rádió házikvintetljének 
hangversenye. 4: Thury Mária meséi, 4.45: 

Időjelzés, időjárásjelentés, hirek. 5: Szalon- 
zenekeri hangverseny. Vezényel Beriha IÍsi- 
ván. 6.15: Francia nyelvoktatás. 6.45: A Bn. 
dapesii Hangversenyzenekar hangversenye. 
Vezényel Polgár Tibor. 8: Politikusok, diplo- 
maták, ujságirók Radnai Endre dr. előadása, 
8.30: Hangverseny. (Héber zene). Közremű- 
ködik Lineczky Bernát főkánior (ének), Kál- 
mán Oszkár (ének), Wehner Géza (harmó. 
nium), Revere Gyula (hária), Friss Antal (gor- 
donka), Berend Éndre (hegedü) és vegyeskar. 
Szüneiben: Ügetőversenyeredmények. A hong- 
verseny után körülbelül 10: Időjelzés, idő- 
járásjelentés, hirek. Majd: Sovánka Nándor 
és cigányzenekarának zenéje a Baross-kávé- 
házból, Közben 10.30: Közvetités a Labriols 
Varietéből. 
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